

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

0T «»	20 года	№

РЕШЕНИЕ

О внесении изменения в статью 3 Положения о Департаменте архитектуры и градостроительства города Южно-Сахалинска, утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 05.04.2017 № 754/39вн-17-5

В соответствии со статьями 35, 41 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Внести в часть 37 статьи 3 Положения о Департаменте архитектуры и градостроительства города Южно-Сахалинска, утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 05.04.2017 № 754/39вн-17-5, изменение, после слов «города Южно-Сахалинска» дополнив словами «, конкурсов на разработку проектов перспективного развития территории городского округа «Город Южно-Сахалинск, включающих в себя разработку концепции архитектурно-градостроительного развития, эскизов, архитектурно-планировочных решений территории городского округа «Город Южно-Сахалинск».
- 2. Расходы, связанные с принятием настоящего решения, в 2018 году осуществлять в пределах лимитов бюджетных обязательств, доведенных до главного распорядителя средств бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» Департамента архитектуры и градостроительства города Южно-Сахалинска.
- 3. Администрации города Южно-Сахалинска в срок до 31.07.2018 муниципальные правовые акты городского округа «Город Южно-Сахалинск» привести в соответствие с настоящим решением.
- 4. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (С.А. Надсадин) для подписания и опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет по Регламенту и местному самоуправлению Городской Думы города Южно-Сахалинска (Логачев О.Е.).

Исполняющий обязанности председателя Городской Думы города Южно-Сахалинска

В.Н. Зайцев